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БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї  

Великодимерської селищної ради Броварського району  

Київської області про хід і результати виконання Програми 

«Громада заради дітей на 2022-2024 роки» за 2024 рік 

 

Заслухавши звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї 

Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області 

Оксани Леоненко про хід виконання Програми «Громада заради дітей на 2022-

2024 роки» за 2024 рік, керуючись ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки та 

рекомендації постійних депутатських комісій: з питань планування фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, 

інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків, а також з питань освіти, 

культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та 

соціального захисту населення, Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї Великодимерської 

селищної ради Броварського району Київської області про хід і результати 

виконання Програми «Громада заради дітей на 2022-2024 роки» за 2024 рік, 

взяти до відома, (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з 

питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків. 

 

Тимчасово здійснюючий повноваження 
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Додаток  

до рішення Великодимерської селищної ради  

від 06 березня 2025 року № 

 

Звіт начальника служби у справах дітей та сім’ї Великодимерської 

 селищної ради Броварського району Київської області про хід і 

результати виконання Програми «Громада заради дітей 

на 2022-2024 роки» за 2024 рік 

 

Рішенням сесії Великодимерської селищної ради № 704 ХХІ-VIII від                

23 грудня 2021 року затверджено Програму «Громада заради дітей на 2022-

2024 роки».  

Визначивши одним з основних пріоритетів України євроінтеграцію, 

територіальна громада повинна переглянути політику у сфері охорони 

дитинства і підтримки сім’ї та втілювати в життя успішні підходи захисту прав 

дитини, сім’ї і кожного її члена, які базуються на забезпеченні свобод і 

найкращих інтересів дитини, спрямовуються на всебічну підтримку сім’ї, 

створення умов для виховання та розвитку дітей у сім’ї або середовищі, 

максимально наближеному до сімейного, активно протидіють гендерній, 

расовій, сексуальній та іншим видам дискримінації, борються з подоланням 

домашнього насильства та вживають ефективних дій щодо виявлення випадків 

торгівлі людьми та надання необхідної допомоги її жертвам. 

Саме тому, служба у справах дітей та сім’ї Великодимерської селищної 

ради ставить перед собою завдання реалізації ефективної політики щодо 

захисту прав дітей та підтримки сімей шляхом виявлення проблеми, її 

вивчення, створення програми та плану дій щодо подолання негативних 

процесів по відношенню до дитини та сім’ї, консолідуючи при цьому зусилля 

інших органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських, 

благодійних, дитячих та релігійних організацій, благодійних фондів, в тому 

числі і міжнародних. 

З метою реалізації заходів, спрямованих на трансформацію ставлення 

громадян до створення та функціонування сім'ї, посилення відповідальності 

кожного з батьків за вихованням дітей, запровадження ефективного механізму 

взаємодії та соціального партнерства сім'ї, громадськості та держави, а у 

випадку втрати дитиною піклування батьків підтримка та забезпечення її 

конституційних прав та законних інтересів, службою у справах дітей та сім'ї 

Великодимерської селищної ради розроблено відповідну Програму «Громада 

заради дітей на 2022-2024 роки». 

Програма визначає мету, основні завдання та заходи, спрямовані на 

створення умов для забезпечення належного соціального захисту дітей та 

сімей, утвердження в суспільстві сімейних цінностей, виховання 

відповідального батьківства. 

Протягом 2024 року на утримання 7 дітей-вихованців (діти-сироти, діти, 

позбавлені батьківського піклування, діти, залишені без батьківського 

піклування, діти, які опинилися в складних життєвих обставинах) в 

комунальному закладі Калитянської селищної ради «Дитячий будинок 

«Надія» які територіально закріплені за Великодимерською селищною 

територіальною громадою, було реалізовано 1 100 000 грн. 



Проводилися заходи спрямовані на реінтеграцію вихованців із закладу  

інституційного догляду для дітей до біологічних родин та в сімейні форми 

виховання, а саме з КЗ КСР «ДБ «Надія» 2- дітей було влаштовано в прийомну 

сім’ю, 2- дітей до дитячого будинку сімейного типу, 1- дитину під опіку, 1- 

дитину зараховано до професійно-технічного навчального закладу на повне 

державне утримання, 1- дитина досягла повноліття та повернулася проживати 

до матері, після поновлення останньої в батьківських правах.  

За сприянням небайдужих громадян та Служби 01 червня 2024 року 

проводився святковий захід до Дня захисту дітей в Великодимерській 

селищній територіальній громаді (свято відбувалося на двох локаціях: селище 

велика Димерка, село Світильня). Це особливе свято, яке нагадує нам про 

важливість забезпечення безпеки, здоров'я та щасливого дитинства для кожної 

дитини. Діти мали змогу насолодитися солодкою ватою, соком, попкорном та 

морозивом.  

Службою були представлені різні майстер-класи з плетіння обручів і 

квітів, малювання, аквагрим, різноманітні поробки і для самих маленьких 

іграшкова риболовля. Кожна дитина, яка приймала участь отримала книжку в 

подарунок. 

Діток розважали великі веселі ведмедики, які танцювали і 

фотографувались з малечею. Сюрпризом для дітей села Світильня була велика 

надувна гірка. 

Для проведення даного заходу на придбання канцелярського приладдя 

було реалізовано коштів на суму 2582,74 грн. 

17 травня 2024 року Службою проведено захід до Дня Матері (12.05.2024) 

та Дня сім’ї (15.05.2024). 

Дев’ятьох жінок Великодимерської громади, які мають почесне звання 

“Мати-героїня” на утриманні яких перебувають неповнолітні діти, а також 2 

матерів-виховательок прийомних сімей відзначили подяками та вручили 

подарунки. 

Для проведення даного заходу на придбання подарунків, а саме: наборів  

посуду - каструлі з кришками; сковорідки з кришками; пакети паперові) було 

реалізовано коштів на суму 26990,93 грн. 

Службою у справах дітей та сім’ї Великодимерської селищної ради 

07.12.2024 організовано та проведено фестиваль творчості дітей з особливими 

потребами «Повір у себе» та святковий захід до Дня Святого Миколая в якому 

приймали участь діти з особливими потребами та діти загиблих, зниклих 

безвісти військовослужбовців ЗСУ. Близько 80 дітей прийняли участь в 

різноманітних розвагах з аніматорами, майстер класах, отримали гарний 

настрій, подарунки, солодощі, солодкі газовані напої та соки. Діти, які не мали 

змоги бути присутніми на даному заході також отримали подарунки. 

Для проведення даного заходу на придбання подарунків, а саме: 

настільних ламп, термочашок, повербанків, пакетів паперових було 

реалізовано коштів на суму 43044,95 грн. 

До Дня розвитку сімейних форм виховання для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування в засобах масової інформації 

розміщувались відповідні матеріали. 



Для популяризації сімейних форм виховання (опіка, піклування, ДБСТ, 

ПС,  усиновлення), в засобах масової інформації та офіційній сторінці Служби 

«Facebook» оприлюднювалася дана інформація, в результаті чого 1 сім’ю було 

направлено на проходження курсів опікунів. 

Службою проводився інформаційно- просвітницький захід «Родина для 

кожної дитини: розвиток сімейного патронату». Даний захід був спрямований 

на пошук нових кандидатів в патронатні вихователі. 

Проводилися заходи спрямовані на підвищення рівня обізнаності 

населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, руйнацію 

негативних стереотипів та формування нетерпимого ставлення до 

насильницької моделі сімейних відносин.  

На офіційному сайті громади, сторінці «Facebook» розміщувалася 

інформація з питань протидії торгівлі людьми, спрямованої на поширення 

серед населення інформації щодо ризиків потрапляння  в ситуації торгівлі 

людьми.  

Проводилися інформаційні заходи щодо сімейних цінностей та свідомого 

ставлення батьків до виконання своїх обов'язків (розміщення інформації на 

сайті громади, сторінці ФБ, роздаткові матеріали). 

Здійснювалася профілактична робота, спрямована на запобігання 

бездоглядності, безпритульності дітей, недопущення їх втягнення у злочинну 

та іншу протиправну діяльність, запобіганню насильству в сім'ї, наркоманії, 

тютюнопалінню та алкоголізму. 

Проводилися інформаційно-просвітницькі акції з питань протидії торгівлі 

людьми для населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб, щодо 

роз’яснення можливих ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та 

можливостей отримання постраждалими комплексної допомоги у державних 

інституціях. 

Забезпечується раннє виявлення, обліку та охоплення соціальними 

послугами сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Забезпечується ведення Єдиної інформаційно-аналітичної системи 

„Діти” на рівні громади відповідно до нормативних вимог. 

Забезпечується реалізації правових, організаційних та соціальних засад 

державної політики щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, за місцем 

походження.  

Службою проводиться робота щодо забезпечення своєчасного взяття 

дітей зазначеної категорії на квартирний облік. За звітний період Службою 

подано 15 клопотань про постановку дітей на квартирний облік громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов.  

Станом на кінець 2024 року на квартирному обліку перебуває 15 дітей – 

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 16 до 18 років та 

24 особи з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

віком від 18 до 23 років, 3 особи з числа дітей – сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування віком від 23 до 35 років.    

Забезпечується ведення обліку багатодітних сімей. Станом на 01.01.2025 

на обліку Служби перебуває 344 багатодітні родини, у них дітей - 1195. За 

звітний період Службою надано статус багатодітної сім’ї – 30 сім’ям. Видано 



6 посвідчень батькам багатодітної сім’ї, 30 довідок батькам багатодітної сім’ї, 

101 довідку дитини з багатодітної сім’ї, в тому числі з продовженням строку 

дії посвідчень/довідок батьків багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї, 

вклеєння фотокарток в посвідчення по досягненню дитини 14-ти річного віку.  

Впроваджена електронна система «Реєстр посвідчень батьків багатодітної 

сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї». 

Службою здійснюється облік лише тих багатодітних сімей, якими подані 

документи на оформлення посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дітей з 

багатодітної сім’ї та тих, які отримували посвідчення в Броварській районній 

державній адміністрації та Службі у справах дітей та сім’ї Великодимерської 

селищної ради.  

Відповідно до покладених завдань, Службою здійснюється забезпечення 

організації діяльності Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому 

комітеті Великодимерської селищної ради (далі-Комісія). Протягом 2024 року 

проведено 31 засідання Комісії на якому розглянуто 202 питання, а саме: 

 надання висновку про доцільність/недоцільність позбавлення 

батьківських прав; 

 надання висновку про доцільність поновлення в батьківських правах; 

 про розгляд щорічних висновків про стан утримання, навчання та 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

 надання висновку про визначення місця проживання дітей/рішення про 

визначення місця проживання дітей; 

 надання дозволу на укладення договору дарування рухомого та 

нерухомого майна;   

 надання дозволу на укладення договору купівлі-продажу рухомого та 

нерухомого майна; 

 затвердження індивідуальних планів соціального захисту дитини, яка 

опинилася в складних життєвих обставинах, дитини, яка залишилася без 

батьківського піклування, дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського 

піклування; 

 про влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування до 

закладу; 

 призначення опікуна/піклувальника над дитиною-сиротою та дитиною, 

позбавленою батьківського піклування; 

 призначення опікуна над майном дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування; 

 надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок військових дій та 

збройних конфліктів; 

 про влаштування та продовження терміну перебування дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування в заклади різних типів форм 

власності; 

 про проведення профілактичної бесіди з батьками щодо належного 

виконання батьківських обов’язків відносно дітей; 

 про укладання договору про умови запровадження та організацію 

функціонування послуги патронату над дитиною, що надаватиметься сім’єю 

патронатного вихователя;  



 про влаштування дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах 

в сім’ю патронатного вихователя; 

 про надання дозволу на перереєстрацію транспортних засобів; 

 про надання дозволу на укладення договору оренди; 

 про надання дозволу на укладення договору міни; 

 про надання висновку/рішення про участь у вихованні дитини; 

 про негайне відібрання дитини/дітей у батька/матері у зв’язку з загрозою 

їх життю та здоров’ю; 

 інші питання, які стосуються дітей. 

 

 
 

 

Начальник Служби                                                            Оксана ЛЕОНЕНКО 
 

 

 


